

Liberecká teplárna se rozhodla snížit cenu tepla a zákazníci ušetří více než pět miliónů

**TISKOVÁ ZPRÁVA
PRESS RELEASE**

23.10.2013

Stránka / Page

1 z 1

Úspěšné dokončení projektu Františkov a překročení plánovaného výsledku umožňuje Teplárně vrátit zákazníkům více než pět miliónů korun. Každá domácnost tak ušetří za letošní rok přes tři sta korun.

Změna systému zásobování teplem na sídlišti Františkov přinesla zkrácení parních rozvodů a snížení ztrát téměř o třetinu. "Rozšíření výroby elektřiny nám umožnilo snížit cenu tepla pro stávající rok tak, jak jsme avizovali ještě před zahájením projektu Revitalizace," upřesnil místopředseda představenstva Tomáš Balcar. Snížení ceny bude zohledněno v ročním vyúčtování ceny tepla.

Františkov dnes vytápí převážně teplo, které vznikne při výrobě elektřiny v kogenerační jednotce. Přebytečné teplo se průběžně ukládá do akumulární nádrže, která dodává teplo v době, kdy není kogenerační jednotka v provozu. Dalším přínosem, který Teplárně umožnil zlevnit zákazníkům, byla dotace na uskutečnění projektu Františkov. Teplárně se podařilo na vybudování nové kotelny a rekonstrukci horkovodních rozvodů získat 27 miliónů korun z celkových téměř 90 miliónů korun.

Projekt Františkov mohl být realizován jako pilotní součást Revitalizace systému CZT jen za podpory akcionářů. Pokračování v modernizaci systému centrálního zásobování teplem a větší kontrola města při řízení Teplárny mohou být dosaženy pouze dohodou mezi akcionáři. Jen za období od 1.1.2012 do 30.9.2013 by tato dohoda přinesla Teplárně úsporu 23 miliónů korun, což je na jeden prodaný gigajoule 19 Kč. Systém CZT v Liberci umožňuje výrobu tepla z odpadů a dlouhodobě řeší ekologické nakládání s odpady ve městě Liberec za přijatelnou cenu. Tato cenová výhoda se projeví zakrátko v budoucnu poté, co Česká republika bude muset naplnit své závazky vůči Evropské unii.

Teplárna Liberec, a.s.
Dr. Milady Horákové 641/34a
460 01 Liberec IV – Perštýn

tel.: +420 485 386 111
fax: +420 482 710 441
tlib@tlib.mvv.cz
www.tlib.mvv.cz